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1. LISEZ PREALABLEMENT LE MANUEL D’UTILISATION

2. EN CAS DE DOUTE, CONTACTEZ VOTRE REVENDEUR.




A AVANT-PROPOS

Ce manuel d’installation est prévu pour une utilisation par des individus possédant
des connaissances adéquates en ingénierie électrique, mécanique et de combus-
tion. Veuillez noter qu’une installation incorrecte et/ou impropre du poéle peut
entrainer des dommages corporels et/ou matériels conséquents. Les dommages
causés par une installation incorrecte/impropre et/ou par le non-respect des recom-
mandations de ce manuel ne sont pas couverts par la garantie.

Ni le fabricant ni le distributeur n’est responsable de I'interprétation de ces infor-
mations et n‘endosse de responsabilité quant a leur utilisation.

Les informations, spécifications et parametres peuvent faire I'objet de modificati-
ons sans préavis en fonctions des améliorations techniques. Les spécifications pré-
cises sont indiquées sur la plaque signalétique.

Le poéle doit étre installé par un installateur Zibro agréé. Ceci est pour I'utilisateur
final la seule garantie que I'installateur dispose de connaissances suffisantes sur le
produit.

Le poéle ne peut fonctionner en toute sécurité que s'il est raccordé a une cheminée
ou un carneau installé par un professionnel et en bon état de fonctionnement. Le
systéme de cheminée/carneau doit toujours étre installé conformément a la Iégis-
lation locale et/ou aux prescriptions de la compagnie d’assurance et/ou aux instruc-
tions du présent manuel, I'exigence la plus stricte prévalant.

Méme s'il est installé avec un systéme de cheminée/carneau adéquat et/ou avec
une admission d'air frais directement connectée au poéle, le poéle ne doit jamais

étre considéré comme un systéme de combustion indépendant de la piéce.

Les illustrations de ce manuel sont fournies uniquement a des fins explicatives et

indicatives et peuvent différer du poéle que vous avez acheté.
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lllustration 3, distances de
sécurité autour du poéle.
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Toutes les réglementations locales, y compris celles se rapportant a des normes na-
tionales et européennes, doivent étre observées lors de l'installation de I'appareil.

Installez cet appareil uniquement s'il est conforme aux normes, lois et réglementa-
tions locales/nationales.

Ce produit est congu pour le chauffage des piéces d'une habitation et doit étre
uniquement utilisé dans des locaux secs : salles de séjour, cuisines et garages. N'ins-
tallez pas le poéle dans des chambres ou des salles de bain.

Pour que votre appareil soit performant et pour votre sécurité, il est extrémement

important que le poéle soit installé correctement. Pour cela :

o Ce poéle doit étre installé par un technicien Zibro agréé en chauffage et
génie climatique. La garantie est seulement applicable si le poéle est installé
par un professionnel Zibro agréé. Les instructions d'utilisation figurant dans
ce manuel peuvent varier selon la législation locale et/ou régionale. Si c’est
le cas, la regle la plus contraignante s'applique. Le fabricant et le reven-
deur déclinent toute responsabilité si I'installation de I'appareil n'est pas en
conformité avec les lois et reglementations locales et/ou en cas de ventila-
tion incorrecte et/ou d'utilisation inappropriée de I'appareil.

o Le poéle doit étre installé dans une piéce ou la conception du batiment et
I'utilisation de la piece n'entravent en aucun cas sa sécurité d'utilisation.

Les granulés qui bralent ont besoin d’oxygéne et donc d’air. Veillez donc a un ap-
port d'air frais suffisant dans la piéce. La piéce a besoin de 50 m3 d'air supplémen-
taire par heure en plus du seuil minimum de ventilation. Il est indispensable de
créer une entrée d'air frais dans la piéce avec une section (ou au moins un quart de
section) du tuyau d’évacuation, avec un minimum de 100 cm?. Certaines ventilations
mécaniques et/ou hottes aspirantes de cuisine devront éventuellement étre fermées
car elles peuvent perturber le tirage d'air nécessaire au poéle.

o Utilisez un équipement adéquat pour transporter le poéle. Le non respect
de cette recommandation peut conduire a des blessures corporelles et/ou un
endommagement du poéle.

o Ne placez aucun objet et/ou matériaux inflammables a moins de 200 mm des
cOtés et de I'arriere du poéle et a moins de 800 mm de I'avant de poéle.

o Le poéle n'est pas concu pour étre encastré. Gardez un espace libre de 200
mm entre |'arriére/les c6tés du poéle et les murs.

o Ne bloquez pas la sortie d'air.

o Si le sol est fait d'un matériau inflammable, placez le poéle sur une base igni-




o Soyez toujours en conformité avec les normes anti incendie locales.

o N’utilisez pas de déchets de bois, ils peuvent contenir de la colle et/ou des
solvants. N'utilisez pas de bois de récupération en général ni de carton. (Seul
un minimum de papier peut étre utilisé pour enflammer le foyer)

. N’utilisez aucun combustible liquide, alcool, pétrole, gasoil etc.

o Ne faites pas bruler de déchets dans le poéle.

Ce poéle nécessite également une alimentation électrique. Veuillez lire attentive-
ment les avertissements et remarques suivantes :
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Avant de brancher I'appareil, vérifiez les points suivants :

o La puissance du réseau doit correspondre a celle indiquée sur la plaque de
I"appareil.

o La prise et la fiche électrique doivent étre adaptées a I'appareil.

o La fiche du cordon électrique doit étre compatible avec la prise.

o En cas de doute, faites vérifier I'installation électrique par un expert agréé.

J Ne couvrez jamais les entrées et sorties d'air de I'appareil.

o N’introduisez jamais d'objets dans les ouvertures de |'appareil.

o Veillez a ce que I'appareil n’entre jamais en contact avec de I’eau. Ne vapo-

risez pas d'eau sur 'appareil et ne I'immergez pas, sous peine de créer un
court-circuit.

o Débranchez toujours I'appareil avant de le nettoyer, de changer un méca-
nisme ou une piéce.

o Débranchez toujours la prise électrique avant d’effectuer des travaux de
maintenance sur le poéle.

J Ne branchez JAMAIS I'appareil avec une rallonge électrique. Si vous ne pos-
sédez pas de prise reliée a la terre, faites-en installer une par un électricien

agréé.
o Débranchez toujours I'appareil lorsque vous ne |'utilisez pas.
o Si votre cordon électrique est endommagé, faites-le remplacer par votre

fournisseur ou un centre de service/réparation agréé.

B. INSTALLATION DU POELE ET DU CARNEAU

Installez ce poéle uniquement s'il est conforme aux législations, réglementations et
normes locales/nationales. Ce poéle est prévu pour le chauffage de pieces dans des
maisons résidentielles et convient uniquement a une utilisation en intérieur dans

un salon, une cuisine et/ou un garage, a condition qu'ils soient secs.




lllustration 4 : prise de 8 cm
située au dos.

A
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Le poéle ne peut pas étre encastré, il doit rester dégagé. Assurez-vous que le poéle
soit accessible par tous les cotés pour la maintenance. A des fins de nettoyage, assurez-
vous que le raccordement au poéle et le conduit de fumée sont facilement accessibles.

Avant l'installation, il est trés important de vérifier si le plancher est suffisamment
résistant pour supporter le poids du radiateur. Notez que le poids du poéle peut
étre considéré comme des charges concentrées puisqu'il est doté de 4 pieds. Ren-
forcez le plancher si nécessaire.

Pour que votre appareil soit performant et pour votre sécurité, il est extrémement

important que le poéle soit installé correctement. Pour cela :

J Ce poéle doit étre installé par un technicien Zibro agréé en chauffage et
génie climatique. La garantie est seulement applicable si le poéle est installé
par un professionnel Zibro agréé. Les instructions d'utilisation figurant dans
ce manuel peuvent varier selon la législation locale et/ou régionale. Si c’est
le cas, la regle la plus contraignante s'applique. Le fabricant et le reven-
deur déclinent toute responsabilité si I'installation de I'appareil n’est pas en
conformité avec les lois et reglementations locales et/ou en cas de ventila-
tion incorrecte et/ou d'utilisation inappropriée de I'appareil.

o Le poéle doit étre installé dans une piéce ou la conception du batiment et
I'utilisation de la piece n'entravent en aucun cas sa sécurité d'utilisation.

o Assurez-vous que |'entrée d'air frais dans la piece est suffisante. 50 m? d'air
par heure au minimum sont nécessaires en sus de la ventilation normale
de la piéce. Voir le chapitre B.2. La législation et/ou réglementation locale/
régionale peut poser des conditions d'air frais différentes et/ou exiger certai-
nes ouvertures d'admission d’air frais dans la piece. La norme la plus stricte
prévaut.

Installez le poéle a I'horizontale en ajustant la hauteur des pieds réglables. Utilisez
un niveau a bulle. Assurez-vous que le poéle est stable a tout moment et que tous
les pieds réglables sont bien en contact avec le sol.

Ce poéle est équipé d'un conduit d'évacuation des fumées d'un diamétre de 8 cm
situé a I'arriere de I"appareil (voir illustration 4).

A




lllustration 6

Illlustration 8

A

Le poéle ne doit pas servir a soutenir le conduit de fumée/la cheminée.

Le conduit de fumée/la cheminée doit toujours étre propre car des dépots de suie ou des
résidus non br(lés peuvent restreindre son ouverture. L'accumulation de dépdts de suie
ou de résidus peut méme prendre feu et provoquer des situations dangereuses.

Faites nettoyer et ramoner la cheminée conformément a la législation locale et/ou aux
prescriptions de votre compagnie d'assurance. En I'absence de législation locale et/ou de
prescription de votre compagnie d'assurance, faites controler et entretenir votre systeme
de poéle, cheminée incluse, par un spécialiste agréé au moins deux fois par an au début
de la saison de chauffage. Si vous utilisez le radiateur intensivement, la cheminée doit
étre nettoyée plus souvent.

Le poéle nécessite un tirage de 12 Pa (a plus ou moins 2 Pa). Ce tirage doit étre mesuré
lorsque le poéle et la cheminée sont chauds.

Si le tirage est supérieur a 12 Pa, I'efficacité est réduite et les hautes températures qui en
résultent réduisent la durée de vie du poéle.
Si le tirage est inférieur a 12 Pa, la combustion est entravée, ce qui produit des dépots

excessifs de carbone et de la fumée.

A\




VAN

Le tirage des gaz de carneau est réalisé a I'intérieur du poéle grace a un ventilateur. L'ins-
tallation de ventilateurs auxiliaires a I'intérieur du systéme de cheminée ou d’évacuation
des gaz de carneau peut compromettre le bon fonctionnement du ventilateur d’extrac-
tion de la fumée et doit donc étre évitée.

B.3 VENTILATION ET VENTILATION MECANIQUE
Assurez-vous que |'entrée d'air frais dans la piece est suffisante. 50 m* d'air par heure
sont nécessaires en sus de la ventilation normale de la piéce.

Pour le raccordement du conduit d’air de combustion, fixez un tuyau ou un conduit

similaire a I'entrée d'air de combustion a I'arriére du poéle. L'autre extrémité du
tuyau doit pouvoir aspirer de I'air extérieur propre.

A\

Illustration 9 : vanne

papillon. Rﬁmarqule la lllustrations 9 & 10:
vanne papillon est livrée
%egserrée. A =I'entrée de I'air de combustion (diametre 40 mm)

B = conduit des gaz de carneau (diamétre 80 mm)

Ades fins d’amélioration du produit, notez que le fabricant se réserve le droit de changer
le diameétre d’entrée de I'air de combustion et/ou de sortie des gaz de carneau sans avis
préalable. Vous devez donc vérifier la taille réelle de la sortie sur I'appareil directement.

Les orifices de ventilation doivent étre pres du sol. Choisissez soigneusement leur em-
placement. Les orifices de ventilation ne doivent pas étre bloqués (ni a I'intérieur ni a
|'extérieur).

Prévoyez une entrée d'air dans la piéce avec une section égale a au moins un quart de la
section du carneau d’'échappement, avec un minimum de 100 cm?.

Si le poéle est placé dans des pieces dotées d'une ventilation mécanique, appliquez les

lllustration 10 : vue arriére . . .
du poéle. Vanne papillon instructions suivantes :
montée sur l'entrée d’air de
combustion.



B.4

RACCORDEMENT ELECTRIQUE
Habituez-vous aux précautions et avertissements de sécurité mentionnés dans le
Chapitre A.

La connexion électrique doit étre réalisée par des ingénieurs électriciens qualifiés,
avec le cable et les fiches fournis. Veillez a bien utiliser une prise conforme au
facteur de charge et a la tension indiqués dans le tableau des caractéristiques tech-
niques (voir le chapitre H).

B.4.1 Schéma de cablage

& =1 [ ]
L

q
| ®

C= =]

_—y

@‘ ®
’ b J o~
&

®




lllustration 11

A

C. PREMIERE MISE EN SERVICE APRES L'INSTALLATION

Familiarisez-vous d'abord avec le manuel d’installation et le manuel d’utilisation.

Reportez-vous au chapitre Premiére mise en service du manuel d'utilisation

Veillez a ce que la piéce soit suffisamment ventilée.
D. MAINTENANCE

Le nettoyage périodique du poéle est important pour la sécurité, le bon fonction-
nement et |I'allongement de la durée de vie du poéle.

N’utilisez pas de laine d'acier, de chlorure d’hydrogéne ou d’'autre produit corro-

sif, agressif ou grattant pour nettoyer la surface intérieure comme extérieure du
poéle.

A

D.1 MAINTENANCE A EFFECTUER PAR L'UTILISATEUR FINAL
Reportez-vous au chapitre correspondant dans le manuel d'utilisation.



A
A

L'installateur Zibro agréé est entierement formé pour toutes les taches de mainte-
nance. C'est pourquoi la maintenance du poéle doit étre effectuée uniquement par
un installateur Zibro agréé a I'aide des piéces Zibro agréées.

A

D.3.1 Remplacement du joint de la porte coupe-feu

Retirez le joint de la porte coupe-feu. Nettoyez correctement la zone de contact
entre la porte et le joint. Remplacez le joint de porte en utilisant la piéce de re-
change originale Zibro. Le joint est fourni avec 4 broches métalliques dans les
angles (voir I'illustration 12). Ces broches doivent étre correctement insérées dans
les trous de la porte. Vérifiez que le joint est bien en appui tout autour.

lllustration 12 :

le joint de porte. D.3.2 Batterie du circuit d’horloge
A = broche métallique dans . . .
I'angle du joint 1. Verifiez I'état de la batterie de I'horloge tous les 2 ans.
B= trou dans la porte des- 2. Retirez I'ensemble de la carte du circuit imprimé de I'horloge de la carte principale
tiné a recevoir la broche du . g , . - .
joint. afin de vérifier I'état de la batterie. Voir l'illustration 13.
3. Mesurez la tension de la batterie avec un multimétre. Remplacez la batterie avec
un fer a souder lorsque la tension est inférieure a 2,8 Volt. Voir l'illustration 14.
4. Remplacez la carte de circuit imprimé de I'horloge.
L F g



lllustration 13 lllustration 14

D.3.3 Nettoyage de la hotte
La hotte doit étre nettoyée deux fois par an par un technicien agréé Zibro.

1. Ouvrez la hotte avec les 2 boulons cylindriques.
2. Nettoyez la hotte avec un aspirateur et un pinceau.

A

3. Retirez les boulons de la plaque de protection. Observez la fleche et le cercle. Voir
I'illustration 16.

4. Nettoyez la zone située derriére la plaque de protection avec un pinceau et un
aspirateur.

5. Replacez la plaque de protection.
Replacez le couvercle de la hotte. Vérifiez que le joint situé entre le couvercle et la
hotte du poéle est toujours en bon état.

lllustration 15 Illlustration 16

D.3.4 Retrait des panneaux supérieur et latéraux
A des fins de maintenance, il convient de retirer les panneaux supérieur et latéraux.

A

1. Retirez les 2 vis noires situées sur le dessus. Voir l'illustration 17.
2. Retirez les 3 vis a I'arriére. Voir l'illustration 18.

Le panneau supérieur peut maintenant étre retiré du dessus du poéle. Les raccords vis-
sés des panneaux latéraux sont maintenant accessibles.

Le branchement électrique entre I'écran et la carte de circuit imprimé est toujours en
place. Veillez a ne pas endommager le cable lors du retrait du panneau supérieur.

3. Pour les panneaux latéraux : Retirez les 2 vis de la partie haute des panneaux

latéraux. Maintenez le branchement électrique entre I'écran et la carte de circuit




lllustration 17 Illlustration 18

lllustration 22

lllustration 23 lllustration 24 Illlustration 25

A

D.3.5 Nettoyage du ventilateur de recirculation de I'air de la piéce
Le ventilateur de recirculation de I'air de la piéce doit étre nettoyé une fois par an par

un technicien agréé Zibro.

1. Retirez les caches latéraux du poéle. Voir le chapitre D.3.4.

A

2. Retirez le filtre a air situé a I’arriére. Voir I'illustration 26.
3. Retirez les deux vis pour 6ter la grille. Voir l'illustration 27.

A\



lllustration 33 lllustration 34

lllustration 35

D.3.6 Nettoyage du ventilateur de la hotte

Le ventilateur de la hotte doit étre nettoyé deux fois par an par un technicien agréé
Zibro. Le ventilateur se salit trés vite avec les cendres et la suie. S'il n"est pas inspecté
et nettoyé régulierement par un installateur agréé Zibro, sa durée de vie risque d'étre
réduite. Il se déséquilibrera et deviendra plus bruyant.



Illlustration 41

lllustration 37 Illustration 38

lllustration 39 lllustration 40

D.3.7 Nettoyage du tuyau de sortie des gaz de carneau.
Nettoyez l'intérieur du tuyau de sortie des gaz de carneau deux fois par an. Ces
opérations doivent étre réalisées par un installateur agréé Zibro.

1. Nettoyez le raccord vers la cheminée avec un écouvillon en laiton et un aspira-
teur. Voir l'illustration 41.

E. PIECES DE RECHANGE

Utilisez uniguement des piéces de rechange d’origine agréées par Zibro.

Pour que votre commande de pieces de rechange soit traitée le plus efficacement
possible, joignez-y toujours les informations suivantes :

o numéro de série du poéle pour lequel la piece est demandée

o numéro de la piece dans la vue explosée

o nom de la piéce (mentionnée également en anglais dans la vue explosée)
° quantité






CARMEN 104 S-LINE - CARMEN 104 M-LINE

REF [CODE DESCRIPTION 81[COM0240  [Card consolle flat cable L=1200
1|VANO403 Base 82|COM0242 | Nylon card holder
2|VAN0390 Heater Ass. 83|COM0249  [Flat cable holder
3|VAN0490  [Front Panel 84 |COM0251 | Big cable support (3630)
4[COM0236  |Ebm exhaust fan 85[COM0253  [Faston cover MA d.6,3
5|COM0535  [Cast iron scroll 86 [COM0401 [Silicon pipe 7x4
6| GHI0030 Terminal board 87[COM0248  [Round cable holder HI8,8 L635 RH8
7[ViT1128 Adj. Feet black M8x35 Hexagonal base 90 | VAN0418 Cover
8|VvIT1114 Vibration damper 20x15 MF/M6 91 [VAN0431 Tank lid 245x147

11| VAN0217 Pressure switch Tube support 92 [VAN0497 Door ass.

12 [VANO501 Firebraking carter 93 [VAN0496 Ass. Fins

13 |VANO505 Tank Support R 94 |MPN0225 Zibro handle

14 |VANO505sx | Tank Support L 97|JOL0675 _ |Handle
15[VANO503  [Fan cover 98 |VANO704 _ [Lower closure

16 | VANO506 Mother board protection 99 |VIT1129 Knurled knob

17 |VANO515 Aspirator carter 106 |ZIB0640 Zibro logo

19 [VAN0520 Tank lid support 108 | VAN0525 Closure air case

20 [ VANO507 Mother board support 109[COM0250  [Stainless steel clamp
21 |VAN0502 Air conveyor carter 110|VAN0510 Tank shell

22 [VANO512 Tank upper cover 111 [VANO511 Double shell of tank
23| VANO521 Inspection panel 112 [VANO516 Tank conveyor R
24| VANO504 Fan support carter 113|VANO516SX | Tank conveyor L
25 |COM0237 Tang. Fan TG80/1 270/35 114 |COMO0514 Glass tape 15x5

26 VAN0522 Cover carter 115|COM0501 Braid tricotex

28 [VAN0513 Tank hand guard 116|COM0122  [Spring d.e.9sp 1 L= 83
29 [VANO509 Motor reducer support 117 [VANO750 Sides support
31[VAN315_ [Lower smoke deflector 118[CAR0903 _|Instruction manual
32[COM0231 [ Control panel board 119|VANO434 | Majolica closure
33[COM0232 | Motor reducer MR9-11-5RPM 120|VAN0424 Coloured panel
34|COM0233  [Pressure switch 0380004 121[VAN0425  [Majolica holder
35[COM0235 | Thermostat with manual reset 80° 122|VANO428  |Firm profile tiles
36|COM0266  [Horizontal console + abs + serig. Neutral 123 [VALOO11 Side panels 299x299
37 [VAN0290 Short Screw Ass.

38 [VAN0210 Pyroceram 294x294x4

39 [VAN0216 Probe support

40 [VAN0220 Door pin

41 [VANO316 Air inlet pipe extension

42 [VANO411 Door Support

44 [VANO604 Burning pot grid

45 [VAN0B9O Ass. Crucible 170x107x100

46 [VANO519 Isolation stopper

47 [VAN0495 Ash tray

48|COM0534  [Pipe 80x200 with sealing

49|COM0533  [Aluminum filter 300x250

51 |VAN0306 Front baffle

56 [COM0234 Heating element 9,5x150 W300 V230 LC= 200

57 | COM0244 Gasket 06371 INT. L. 346x507 THERMIC 50

59|SOL0206A  [Pin AVP 8x24 M6 + TC Polished

60 [SOL0206B  [Turning ring T.8x10,5 Polished

61 [VANO714 Side bulkheads

62 [VANO712 Upper glass stopper

63 [VANO713 Lower glass stopper

73 | VAN0222 Air intake reduction

76 [VAN0226 Reduction lid d=26

77 [COM0213 | Fairlead d=16 code SB-16

78 [COM0215  [Small cable support (3625)

79 [COM0238 Resistance Thermometer (environment)

80 [COM0239 Thermocouple (Smoke) L=870 mm




STRADELLA 104 M-LINE

REF |QT |CODE DESCRIPTION
38 1|VANO0210 Pyroceram 294x294x4
43 1|VAN0491 Ventilation wings Ass.
50| 1|VAN0225 Essences container
52| 1[VAN0209 Profile finishing
55| 1|VAN0494 Ass. Vanessa door
57| 1|COM0244 Gasket 06371 INT. L. 346x507 THERMIC 50
61| 2|VANO714 Side bulkheads
62 1|VANO0712 Upper glass stopper
63 1|VANO713 Lower glass stopper
74 1|VAN0415 Chimeny humidifier lid
89| 1|VAN0803 Lid 503x566
92 1|VAN0431 Tank lid 245x147
94| 4|VAN0801 Rail for majolica 967x45
95| 8|VAN4422 Curved majolica 382x228
96| 2|VAN0897 Curved stopper for majolica
98 1[{COM0501 Tricotex d=10
100| 3|COMO0122 Spring compr d.e. 9 sp 1 =83
103 1|COMO0514 Glass tape 15x5
104| 4|VANO750 Sides support
105 2|MPNO505 Strengthening of rails
112 1|GID0290DX14 [Right handle
113| 2|COM0214 Lid d=16 code HP-16
114 1|VAN0706 Lower closing
115 1|COMO0146 Handle 8-1053.128096
116 1|COM0245 Thermic sealing
118 1|VAN9801 Stove 10 kW Stradella
120| 1|COMO0266 CONSOLLE ORIZZ. + ABS + SERIG. NEUTRAL
121| 1|MPE0515 Air rosette d=80 grey
122| 1|VANO508 Upper convoyer 80
123| 1[VANO512 Tank upper cover
124 2|VAN0520 Tank lid support
125| 1|KIT1030 Kit manual Carmen - Stradella
126| 1(VITO708 Washer D =6 x 13, TH 0.5 mm Brass
127 4|VITO608 Autolocking nut
128| 4|VIT0707 Flat washer 6 x 18
129| 1|VITO439 Din794 TCEIM6 x 40 1/2 fillet
130( 1|VITO906 Insert M6 FTT/C with collar
131| 1|ZI1B0640 Logo Zibro




(*) Conformément a la norme EN 14785

(**) Valeur indicative, varie par pays/région

(***) A déterminer par un installateur professionnel agréé

/1\

Nous vous informons que les notices d'utilisation et/ou d’installation sont
disponibles sur notre site www.zibro.com/download.







